
Proces-verbal 

luat în ședința ordinară a Reuniunii sodalilor români din Dobra, ținută în 24 Noiembrie la 2 ore 

p.m. la casa comunală din loc. 

 

Prezenți 

 Simeon Pascu, ca președinte, Arsenie Dobrei, Adam Nandra, Ioan Tig, Iosif Tig, Petru 

Olariu, Ilie Cândea, George Perja, Ioan Gruia, Vasile Pârva, George Iuga, Maftei Bembea, 

Nicolae Hanes, Iosif Criste, Nicolae Măgurean, Iosif Tomuța, Alexandru Sule, Alexandru 

Mihăluș, George Tomuța, Adam Suciu, Iosif Nandra, George Giurciu, Ioan Criste, Petru 

Raduloviciu, Toma Morariu, Mihaiu Lădari, Mihaiu Simedre, Petru Ardelean, George Rațiu, 

Toma Nistor, Iosif Leșnican, Ioan Criste, Ioan Noagi, Ioan Tomuța, Ioan Nandra, Nicolae 

Oancea, Iosif Popa, Iosif Groșan, Ioan Roșu și Iosif Nandra, ca membri, Iuliu Gonțean, ca notar. 

 Președintele după ce constată că prezența membrilor e în număr corespunzător de a aduce 

concluse valide deschide ședința și prin cuvinte calde aduce la cunoștința celor prezenți 

însemnătatea mare a ședinței de azi și pune la ordinea zilei punct. 1 din ordinea de zi. 

 1. Alegerea a 2 membri, care să reprezinte Reuniunea sodalilor din Dobra la Marea 

Adunare Națională care se va ținea în 1 Decembrie 1918 s.n., în Alba Iulia. 

 Comitetul Reuniunii sodalilor cu unanimitate alege membrii: Ioan Tomuța și Nicolae 

Oancea ca delegați, care au să fie provăzuți cu credenționale recerute pentru ca Reuniunea 

sodalilor noștri să fie reprezentată la Adunarea Națională din 1 dec[embrie] s.n. de la Alba Iulia. 

Urmează punct[ul] doi din ordinea de zi: 

 2. Denumirea a 2 membrii, care au să verifice protocolul, precum și credenționalele de 

sub punct[ul] 1 din ordinea de zi. 

 Comitetul denumește pe membrii Iosif Țig și George Perja să verifice protocolul, precum 

și credenționalele delegaților. 

 Nemaifiind alte obiecte de pertractat, prezidiul închide ședința și mulțumește membrilor 

prezenți rugându-i ca fiecare să-și pună încrederea în Atotputernicul care ne va da ajutor 

realizării dorinței neamului nostru românesc. „Doamne ajută!”. 

D.c.m.s. 

Simion Pascu,   

președinte  



Iulius Gonțean, 

 notar 

Membrii verificatori: 

George Perja 

Iosif Țig 

 


